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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag den 13. april 2021 
 
Kl.17.30 – ca. 19.00 
 
Mødet er et online-møde på Teams. Der er udsendt mødelink via kalender 
 
Forældrevalgte: 
Sune Lindgaard, formand, Ida 7.a 
Christian Wittrup, næstformand, Carl 0.b og Cajsa 3.b, afbud 
Nanna Gudmand-Høyer, Rune 5.b og Aske 8.c, afbud 
Julie Lentz Damm, Laura 4.a 
Morten Frank, Lau 6.z 
Kristine Østensen, Nora H 9.a og Aske 7.a, går kl. 18 
Dirk Heinrich, Alina 8.c 
Medarbejderrepræsentanter: 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant, afbud 
Dennis Waldemar, pædagog  
Elevrepræsentanter: 
August Karoli Nørby Hansen, 8.a, formand for elevrådet, afbud 
Bertram Marcher, 9.b 
Sekretærer: 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Skolebestyrelsens årsberetning 2020 

Fastlæggelse af form og indhold. Igen i år er det ikke muligt at afholde stort for-

ældremøde. 

Skolebestyrelsen beslutter at invitere til et virtuelt møde, hvor årsberetningen 

præsenteres. Endvidere tænkes følgende emner berørt: 

- Aktuel status omkring ”Ny Søborg Skole” 

- At være elev i en corona-tid med fjernundervisning, nedlukning, genåbning 

og restriktioner. 

Mødet bliver den 11. maj i forlængelse af næste skolebestyrelsesmøde. 

 

2. Orientering fra skoleledelsen 

Orientering om næste skoleårs planlægning 

Ledelsen er færdige med det kommende års teamsammensætning, og næste 

skridt er den deciderede fagfordeling. I gruppeordningen mangler vi en lærer og 

en pædagog. Ansættelsesforløb følger snarest. 
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Orientering om ledelsesorganisering den kommende periode 

Dennis tager opgaveledelse af klubben, Johan tager indskolingsgrupperne, 

Semir tager mellemtrinsgrupperne og Anne udskolingsgruppen.  

Status vedr. nedlukning, genåbning, nødpasning og fjernundervisning 

Det seneste år har vi været styret af nogle andre systemer end dem vi plejer. 

Det har været udfordrende for både medarbejdere og ledelsesteam.  

Retningslinierne bliver ændret i et meget højt tempo.  

I påskeferien blev vi lukket ned endnu engang, og vi måtte ringe rundt til en del 

indskolingsforældre omkring, at SFO’en var lukket fra dag til dag. 

Nedlukningen fortsatte i ugen efter påske, og det gav lidt mudder i planlægnin-

gen. 9. klasserne og deres forældre var desperate for at komme tilbage. Vi har 

bøjet retningslinjerne lidt, og taget 9.a og 9.c ind i denne uge (9.b nåede i skole 

inden påske).  

Orientering om afholdt kontaktforældremøde 

Vi har afholdt kontaktforældremøde den 8. marts. Dette møde handlede om 

feedback vedr. fjernundervisningen, og generelt var der stor tilfredshed med den 

måde, som de enkelte team har udviklet fjernundervisning på. Forældrene ud-

trykte, at de føler, at der var lyttet til feedback fra januar-kontaktforældremø-

det. 0.-4. klasse var tilbage på skolen igen, og her handlede det mest om prakti-

ske spørgsmål omkring genåbningen.  

Orientering om dispositionsforslag vedr. byggeri 

Johan viser enkelte nedslag det aktuelle dispositionsforslag. Det samlede materi-

ale kan findes i Dropbox. 

 

3. Skolebestyrelsens deltagelse i velkomst for nye børnehaveklasser 

Alt er anderledes i år. Når vi tager imod de nye børnehaveklasser tirsdag d. 1. 

juni, har skolebestyrelsen mulighed for at præsentere sig selv kl. ca. 10. Hvem 

stiller evt. op som repræsentant? 

Christian stiller op på bestyrelsens vegne. Gitte nævner, at det ”plejer” at foregå 

på forældremødet i maj måned før skolestart. Gitte aftaler nærmere med Chri-

stian. 

 

4. Deltagelse i ansættelsesforløb 

Vi søger i øjeblikket en faglig leder for gruppeordningen, samt en lærer og en 

pædagog, også til gruppeordning. Hvilke forældrerepræsentanter har mulighed 
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for at deltage? Den 22. april fra kl. 16 og den 27. april fra kl. 16.30. 

Morten deltager i hele forløbet som repræsentant for bestyrelsen. Johan 

spørger Kristine, om hun også har mulighed for at deltage i samtalerne. 

 

5. Orientering fra elevrådet 

Elevrådet har ikke haft møde siden sidst.  

 

6. Orientering fra formanden 

Der er blevet sendt et høringssvar vedr. genhusning, og budgetønskerne er også 

sendt til forvaltningen.  

 

7. Orientering fra medarbejderne 

Ros fra faglig klub for pædagogerne til ledelsesteamet for at være lyttende og 

anerkendende og udvise stor fleksibilitet i hele denne corona-periode.  

Ellers går vi foråret i møde, og alle lærere og pædagoger glæder sig til mere og 

mere normale tilstande. 

 
8. Punkter til kommende dagsordener 

Videre arbejde med politikker og principper. 

Hverdagen efter COVID-perioden. 

Status på praksisforsøget. 

 

9. Underskrivelse af beslutningsprotokol 

Referatet rundsendes på mail, og indsigelser skal komme inden to dage. 

 

10. Eventuelt 

Der er givet nationale ekstra midler til trivselsfremmende aktiviteter. Disse mid-

ler skal bruges inden sommerferien. 

 

 


